



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
INSTITUTO DE LINGUAGENS E LITERATURAS

## DESPACHO COMUM

SELEÇÃO PÚBLICA DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO  
SUPERIOR, SETOR DE ESTUDO: ESTÁGIO SUPERVISIONADO  
EDITAL UNILAB N. 002/2023

### ERRATA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

**CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES DEFERIDAS:**

FRANCISCA TÂNIA ALMEIDA COLARES (INSCRIÇÃO N° 01)

Leia-se:

**CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES DEFERIDAS:**

FRANCISCA TÂNIA ALMEIDA COLARES (INSCRIÇÃO N° 01)

MARIA GADÊLHA DA SILVA (INSCRIÇÃO N° 02)

Acarape-CE, 26 de janeiro de 2023

**Léia Cruz de Menezes Rodrigues**

DIRETORA DO INSTITUTO DE LINGUAGENS E LITERATURAS - ILL



Documento assinado eletronicamente por **LEIA CRUZ DE MENEZES RODRIGUES, DIRETOR(A) DE INSTITUTO**, em 26/01/2023, às 17:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0615490** e o código CRC **AA9EFE54**.